



САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

15 січня 2020 року

м. Кривий Ріг

№ 8

Про погодження звіту про виконання у 2019 році заходів Програми забезпечення осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, житлом із житлового фонду соціального призначення, утримання такого житла на належному рівні в Саксаганському районі міста Кривого Рогу на 2018-2020 роки

Розглянувши звіт про виконання у 2019 році заходів Програми забезпечення осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, житлом із житлового фонду соціального призначення, утримання такого житла на належному рівні в Саксаганському районі міста Кривого Рогу на 2018-2020 роки, керуючись Бюджетним кодексом України, законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про житловий фонд соціального призначення», рішенням Криворізької міської ради від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, виконком районної у місті ради **ВИРІШИВ:**

1. Погодити звіт про виконання у 2019 році заходів Програми забезпечення осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, житлом із житлового фонду соціального призначення, утримання такого житла на належному рівні в Саксаганському районі міста Кривого Рогу на 2018-2020 роки (додається).

2. Унести питання «Про затвердження звіту про виконання у 2019 році заходів Програми забезпечення осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, житлом із житлового фонду соціального призначення, утримання такого житла на належному рівні в Саксаганському районі міста Кривого Рогу на 2018-2020 роки» на розгляд чергової сесії районної у місті ради.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на управління благоустрою та житлово-комунального господарства (начальник управління) та заступника голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради Василя Старовойта.

В. о. голови районної у місті ради -
заступник голови районної у місті ради

Ігор Криворотній